

**Kirándulás Pilisszántóra**  
**a Fővárosi Pénzügyőr Nyugdíjas Klub szervezésében.**

**Figyelem:** elsődlegesen oltási védettségi igazolvánnyal rendelkezők jelentkezését várjuk! (Kérem, erre ne kérdezzünk rá, hogy miért?)

Tisztelt Fővárosi és Dunakanyar Klub tagjai!

Enyhül a vírushelyzet, korosztályunk tagjai feltehetően már oltva vannak, így reményekkel tervezünk

**május 12-ére (szerda)**  
**egy bemelegítő kirándulást a Pilisbe.**

**Úticél:** Pilisszántó

**Utazás:** VOLÁN busszal az Árpád-híd pesti hídfőjétől a 820. számú járáttal.

**Találkozás:** 9,00 órakor a Göncz Árpád Városközpont (Árpád-híd) Árbóc utca, busz pályaudvarnál.

**Figyelem:** akik jegyváltásra kötelezettek, utazás előtt az Árbóc utcai jegypénztárban tudnak menetjegyet vásárolni. Ők úgy érkezzenek, hogy erre is jusson idő.

**Indulás:** 9,15

Pilisszántóra **érkezés:** 10.04

A végállomáson leszállunk, ott egy kis sétával, a mészégetők kútját érintve, a faragott szobrok övezte csillagösvényen eljutunk a Boldogasszony kápolnához. (Első pihenőnk a mészégetők kútjánál lesz, ahol rövid ismertetőt hallhattok a helyszín érdekességeiről)

A szakasz nem hosszan, de kissé emelkedős, kavicsos, de szerintem mindenki tudja teljesíteni. Egy-két perc megállás, pihenés alkalmat ad majd a faragott szobrok megtekintésére, a feliratok elolvasására.

A kápolnánál kb. másfél-két óra szabadidő lesz - ezt ott határozzuk majd meg. Lehet beszélgetni, kicsit tízórazni, a magunkkal hozott folyadékból fogyasztani. Közben pedig gyönyörködni a csodálatos panorámában, elsétálni a Krisztus szoborig, az egy legfeljebb ötven méter hosszú, sík sétaút.

Ezúton kérek mindenkit, hogy a kápolna közelében **a hely szellemének megfelelően csendesen viselkedjünk.** A kápolna általában nyitva van, lehet mécsest gyújtani, vagy egy kis elmélkedésre belül vagy kívül helyet foglalni.

A kápolnától rálátunk a sziklaszínházra - ezzel kapcsolatban kérem, **mindenki legyen óvatos, csak olyan mértékben menjen közel a sziklaperemhez,** amit önmagára nézve még biztonságosnak talál.

Visszasétálva a faluba, egy vendéglátó egység kerthelyiségében ebédelünk.

Menü: **Sertéspörkölt nokedlivel**

**Káposztasaláta**

**Túrós rétes**

**Egy választható ital** fejenként: korsó sör, két deci bor (vörös vagy fehér, esetleg fröccs, üdítőital, ásványvíz. Természetesen fejenként egy ital tartozik a menühöz.

Ennek ára: 2 800 Ft/fő

További fogyasztást – ital, kávé -, mindenki maga rendezi.

**Tájékoztatás:** a 2021-es tagdíj befizetését teljesítőktől **1 500 Ft-ot szedünk be** jelentkezéskor, a **Klub a fennmaradó összeg átvállalásával (1 300 Ft) támogatja** a rendezvényt.

Akinek nem állt módjában eddig tagdíjat fizetni, a kirándulás alkalmával ezt pótolhatja, és akkor természetesen részesül a közel ötven százalékos klub-kedvezményben.

Aki nem kívánja az éves tagdíjat befizetni, de csatlakozik és ebédelni szeretne, 2 800 Ft megfizetése mellett ezt megteheti.

Tisztelt Klubtagok!

Örömről szolgál, hogy újraindíthatjuk a klubéletet! Kérjük, hogy a jelentkezők a jelentkezés alkalmával közöljék, rendelkeznek-e COVID beoltottságot igazoló kártyával, illetve hozzák azt magukkal. Emellett legyen mindenkinél maszk, esetleg kézfertőtlenítő, kesztyű - kinek-kinek szokása szerint.

Ezzel együtt is mindenki tartsa be az aktuális védelmi szabályokat - ennyivel tartozunk magunknak és egymásnak!

Tisztelt Klubtagok, jelentkezők!

A vendéglátó egység maximum negyven főt tud leültetni, ezért **a telefonos vagy elektronikus jelentkezéseket a jelentkezés sorrendjében tudjuk fogadni, ekkor kell nyilatkozni az oltottságról is.**

Ha valaki csak a később oltatja be magát, vagy még nincs meg a kártyája az oltásról, és igény mutatkozna, a későbbiekben újra kiírjuk ugyanezt a kirándulást, hogy senki ne maradjon le róla. Ehhez türelmet és megértést kérünk!

**Visszaút:** 14,25 vagy 15,10 órakor induló autóbusszal, de ezt a helyszínen részletesen ismertetjük.

Jelentkezni **Csík Bálintnál** lehet az ismert módon.

**Ha a 40 fős létszám betelik a jelentkezést lezárjuk, és új listát nyitunk egy későbbi ismétlés reményében.**

Kérjük, felhívásunkat az internettel nem rendelkező klubtársainkkal is tudassátok!

Szeretettel várja a jelentkezőket:

**Untener Erika - Csík Bálint**